

MAIL-IN DONATION FORM

Please print this form and complete the information below to ensure we can properly process and acknowledge your gift.

Your donation helps fund our Antoinette Brown Blackwell Scholarship, awarded each year to Rush-Henrietta School District students who are pursuing post-high school learning, and to promote Antoinette Brown Blackwell's legacy. To date, the Society has awarded over \$60,000 to more than 50 students thanks to the generosity of members, friends, and various fundraisers.

DONOR INFORMATION

First Name	Last Name			
Address				
City		State	Zip Code	
Email				
Phone Number				
PAYMENT				
Gift Amount \$				
Make checks payable to the	Antoinette Brown Blac	kwell Socie	ty	

Please mail this completed form, along with your check, to:

Antoinette Brown Blackwell Society PO Box 133 Henrietta, NY 14467

Your questions and feedback are very important to us. Please feel free to contact us at info@antoinettebrownblackwell.org
or call 1-585-359-7042. Thank you for your support

The Antoinette Brown Blackwell Society is a 501(c)(3) organization.